2021 OAKVILLE CABERNET SAUVIGNON

Oakville - Napa Valley

To celebrate our 40th vintage in the wine business, the original 1982 inaugural label graces the front of our limited edition 2021 vintage bottles of Cabernet Sauvignon.

The 40th vintage of our Cabernet Sauvignon is a tribute to Groth's co-founder, Judith Mae Groth. Judy's influence on the style of Groth wines, the design of our winery and labels, our approach to hospitality and our exacting code of conduct cannot be overestimated.

As the standard bearer of Groth Vineyards & Winery for 40 years, Judy was the very essence of beauty, grace and elegance, traits that are consistently reflected in our wines.

THE WINE

Blend: Sourced from Groth's Oakville Estate & distinguished grower partners.

83% Cabernet Sauvignon, 16% Merlot & 1% Petit Verdot

Aging: 50% new French oak for 19 months

"Deep purple-hued, with solid aromatics of ripe black fruits, tobacco, pen ink, and graphite. It's medium to fullbodied, has a pure, layered, elegant mouthfeel, fine tannins, and outstanding length. A classic, fresher, solid Napa Valley Cabernet Sauvignon... It has lots to love."

- Jeb Dunnuck

ACCOLADES

93 pts, Wine Enthusiast92 pts, James Suckling91 pts, Jeb Dunnuck & Antonio Galloni



Groth



Napa Valley Cabernet Sauvi

OAKVILLE ~ NAPA VALLEY PRODUCED AND BOTTLED BY GROTH VINEYARDS & WINERY, OAKVILLE, CALIFORNIA

750 ML ~ ALCOHOL 14.2% BY VOLUME